

2024前11月全市经济运行稳中提质 固投增长7.3% 增幅居全省第二

本报讯 记者从市统计局获悉,2024年11月份,全市加力落实一揽子存量政策和增量政策,经济运行总体呈现稳中提质态势。1至11月份,全市规模以上工业增加值增长7.2%;全市固定资产投资增长7.3%,增幅居全省第2位;全市限额以上消费品零售额增长9.4%,居全省首位。

59%。主导产业增加值增长16.8%,其中汽车零部件及装备制造产业增长16.4%,化工新材料及医药产业增长17.5%;主导产业增加值占全市规模以上工业增加值比重为42.8%,较去年全年扩大44个百分点。11月份,全市规模以上工业增加值增长10.6%,比全省高2.4个百分点。

全市5000万元及以上项目1283个,投资额增长16.1%。消费需求持续释放。1至11月份,全市限额以上消费品零售额增长9.4%,比全省高4.5个百分点,增幅居全省首位。限额以上单位商品零售额中,服装鞋帽针纺织品类零售额增长22.9%,粮油食品类增长19.2%,通信器材类增长19.1%,汽车类增长15%,其中新能源汽车增长84%。

22.3%、18.7%、18.6%、12.6%。截至11月末,全市金融机构本外币存款余额56922亿元,增长7.8%;金融机构本外币贷款余额44169亿元,增长10.9%。物价运行总体平稳。11月份,全市居民消费价格同比上涨0.3%。分类别看,食品烟酒价格上涨0.3%,衣着价格下降1.2%,居住价格下降0.2%,生活用品及服务价格上涨0.4%,交通和通信价格下降3.3%,教育文化和娱乐价格上涨1.8%,医疗保健价格上涨5.2%,其他用品和服务价格上涨4.4%。1至11月份,居民消费价格上涨0.6%。

耿延强在纪委监委机关离退休老同志迎春座谈会上指出 发挥帮带作用助力锻造铁军 推进纪检监察事业高质量发展

本报讯 1月3日,市纪委监委机关召开离退休老同志迎春座谈会。市委常委、市纪委书记耿延强主持并讲话。耿延强指出,过去一年,市纪委监委持续深化政治监督,超常规纵深推进群众集中整治,着力推动正风肃纪反腐,上下联动开展政治巡察,坚持深化纪检监察体制改革,从严从实加强自身建设,取得丰硕成果。今年是进一步全面深化改革、推进中国式现代化的起步之年,是全面完成“十四五”规划的收官之年,希望老同志们在保重身体的同时,继续关心支持纪检监察工作,发挥榜样、智囊、帮带作用,助力锻造铁军,续写纪检监察事业高质量发展新篇章。有关部门要一如既往地做好老同志服务保障工作,在政治上多关心,在思想上多沟通,在生活上多照顾,落实落细离退休干部各项政策待遇。

李明月在皖西南(安庆)考试服务中心揭牌仪式上强调 提供有力教育培训保障 为人才选拔培养添动力

本报讯 1月3日,安庆市人才发展集团构建新质生产力发展专题研讨会暨皖西南(安庆)考试服务中心揭牌仪式举行。市委常委、组织部部长李明月,中国人事科学研究院副院长李建忠出席,并为考试服务中心揭牌。李明月指出,全美在线(ATA)是国内智能化考试测评服务和操作类考试测评技术的专业化服务商,能与安庆人才集团携手合作,共同打造皖西南(安庆)考试服务中心,必将为安庆人才的选拔和培养注入新的动力与活力,提供有力的教育培训保障。考试服务中心要在高标准、严要求的基础上,匠心雕琢各类人才公平逐梦的优质赛场;在高效能、优服务的状态下,悉心塑造各种要素汇聚赋能的行业标杆;在高频率、广覆盖的格局中,齐心协力筑各个区域协同发展的坚强枢纽。

黄梅戏《春江月》奔涌青春力量



本报讯 1月2日晚,经典黄梅戏《春江月》在安庆市黄梅戏艺术中心精彩上演。此次演出由再芬黄梅优秀青年演员熊东旭、马腾、谢军担任主演,他们都是“90”后。

黄梅戏《春江月》移植自同名越剧的优秀剧目,讲述了富春江畔青年绣花女柳明月舍身救孤的感人故事。“柳家学艺三年多,重锤炼出真功夫……”当优美动听的曲调在舞台

上响起,恢宏的历史背景,加上忠义与爱交织的紧张剧情,在写意流动的戏剧空间和光影变换中,完美呈现了柳明月从天真烂漫到饱经沧桑的人生之旅。原汁原味的黄梅声腔贯穿全剧,在剧情不断推进中,饱满演绎出人物的各种情绪。

世俗流言,忍辱负重育儿成材,却又不图回报、不慕荣华的奇女子柳明月。“不少前辈在这个戏里都有过精彩演绎,我在整场大戏里担任主演,压力非常大。”熊东旭表示,柳明月这一人物,无论在年龄、身份还是气质上,跨度都比较大,演好这一悲情青衣难度不小,对自己是个锻炼。(见习记者 刘丹)

送技术到田头

1月2日,怀宁县永阳生态农业有限公司负责人张阳(中)向种植户现场指导草莓种植技术。针对农民缺技术的实际困难,怀宁县广大农业科技人员深入田间地头,广泛传授种植、养殖等实用技术,手把手指导,助农增收致富。



尹志军在提案办理面对面活动上强调 推进文旅商戏融合发展 实施全域旅游提升行动

本报讯 1月3日,市政协举办“市民委员对话一把手”提案办理面对面”活动。市政协副主席尹志军出席座谈会并讲话。尹志军强调,要把握好当前形势,主动融入“大黄山”战略,重点打造以菱湖风景区、倒扒岭历史文化街区、集贤关片区、大龙山石塘湖片区、皖河口一大观亭片区等为核心的安庆城区旅游休闲核,满足人民群众文化旅游需求。要深度推进文旅商戏融合发展,一是“文化+旅游”,加强对历史文化街区、名人故居、遗址遗迹等文化资源的挖掘与开发,创新创

63家二级以上医疗机构创建“规范药房”

本报讯 记者从市市场监管局获悉,截至2024年底,全市63家二级及以上医疗机构全部通过“规范药房(库)”建设验收,全面完成医疗机构“规范药房(库)”第一批建设目标。

底数后,对全市1700余家医疗机构进行分级分段建设。全市医疗机构按照规范药房建设标准开展自查,在原有基础上补短板,进一步健全药品质量管理体系,强化药学技术人员配备,完善设施设备,加强储存养护管理,实现购进渠道规范、储存养护规范、调配使用规范。

同时,牢牢把握集采药品专项检查、疫苗流通使用环节专项检查等契机督促医疗机构对照标准,有针对性地完善提升软硬件设施设备。最终,经验收专家组综合评定,全市63家二级及以上医疗机构全部通过“规范药房(库)”建设验收。

推动卫健行业主管责任、市场质量监管责任、县区属地管理责任和医疗机构主体责任的贯通联动,进一步提升医疗机构药品质量保障水平。下一步,我市将加快推进二级以下医疗机构规范药房(库)建设。(见习记者 杨涛 通讯员 刘海珍)

安庆8家企业获海关AEO认证

本报讯 近日,安徽金隆园食品股份有限公司获得海关AEO认证。至此,安庆经海关AEO认证企业达8家。AEO认证是中国海关授予企业的最高信用等级。获得AEO认证的企业相当于海关的“VIP”,拥有通行国际的“金字招牌”,可以享受缩短通关时间、降低通关成本、“一对一”协调服务等一系列优惠管理措施。

汪月霞无私照顾智残小叔子26载 “在我眼里,他就是个长不大的孩子”



日里,很难与人沟通,智力停留在四五岁阶段;犯病时,更是谁都不认得。汪月霞的公公、丈夫、儿子一家三代人都在外地做杂工,平时只有汪月霞在家照顾小叔子汪华军。自1998年婆婆去世后,这样的生活已持续了26年。照顾一位智残人士,可不仅仅是负责一日三餐,更要时刻关注他的动向和情绪。晒太阳、买菜、做饭、做家务……汪月霞一直把小叔子带在身边,并时刻关注他在做什么。

挑起这个家的“大梁”。每天,她天不亮就起床,做好早饭,叫汪华军起床吃饭。汪华军虽不挑嘴,但汪月霞尽量面条、米饭、稀饭、鸡蛋等轮换着,尽量让他吃得营养全面些。汪华军偶尔也会闹脾气,每当这时候,汪月霞总是耐心地哄着他。“说真的,有时候心情不好时,自己也会满肚子委屈,但委屈归委屈,日子该怎么过还得怎么过。”说起生活的艰辛,汪月霞红了眼眶,“心里实在想不开了,就到大门口坐一会儿,掉几滴泪,哭过心里也就痛快了。”

“很感谢邻里和政府的帮助。”汪月霞说,平日常,附近的邻居朋友都很照顾她,经常带着自家种的蔬菜和腌制的肉、菜来串门,有时候我外出忙,邻居、朋友们也会照顾。为了让汪月霞在家能实现增收,新北社区为其提供公益性岗位。前不久,汪月霞刚好结束近40天的森林防火宣传员的工作,每年,公益性岗位能为汪月霞增收8000余元。坚持照顾智残小叔子20多年,汪月霞收获了不少赞美,今年,她还获得“安庆好人”的荣誉称号。面对这些称赞,汪月霞笑着说:“其实没什么,谁遇上这样的事都会这么做,自己的亲人,我不照顾谁照顾?只要我还能动,就会一直坚持下去。”

这几天,在望江县雷阳街道新北社区,汪月霞家院子里的柚子陆续黄透了,国的小叔子汪华军每天都要吵着吃柚子。2024年12月22日上午,刚吃过早饭没多久,汪华军就指着柚子树“唧唧呀呀”吵闹着,汪月霞搬来梯子,采了一筐柚子,分了一些给邻居,把一个由汪华军指定的大柚子放到他手中后,汪华军终于停止了吵闹。汪华军儿时高烧导致智力残疾,平

照顾家庭说起来容易,但要想做好却很难。汪月霞凭借自己的善良勤劳,

安庆森林火险气象等级高 加强火源管理 确保林区安全

本报讯 1月3日,安庆市气象台发布森林火险气象信息专报,未来一周我市森林火险气象等级高,各有关单位须严加防范,加强火源管理,确保林区安全。气象数据显示,自2024年11月1日起至12月31日,我市平均雨量为266毫米,较历史同期偏少7成左右,期间只有两次降水过程,分别发生在11月25日、12月10至11日,两次过程雨量均较小,降水作用不明显。截至1月2日,全市已连续22天无降水。2024年11月至12月,全市平均气温为10.2℃,较历年同期偏